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ΘΕΜΑ: «Διάφορα υπηρεσιακά θέματα».

ΘΕΜΑ 1ο: «Χαιρετισμός Διευθύντριας Εκπαίδευσης»

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
Άλλη μια σχολική χρονιά έφτασε στο τέλος της.
Μια χρονιά με δυσκολίες αλλά γεμάτη δημιουργίες…
Θα ήθελα να σας ευχαριστήσω θερμά για τη γόνιμη και δημιουργική συνεργασία που οικοδομήσαμε
καθ’ όλη τη διάρκειά της με στόχο τη βέλτιστη παροχή του εκπαιδευτικού έργου στα ΠΑΙΔΙΑ μας.
Εύχομαι ολόψυχα να περάσετε το καλοκαίρι με πολλές στιγμές ξεγνοιασιάς!

Καλές διακοπές! Καλό καλοκαίρι!
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ΘΕΜΑ 2ο: «Ενημέρωση για την παράλληλη στήριξη και τη στήριξη μαθητών που δεν
αυτοεξυπηρετούνται για το Σχολικό Έτος 2013 - 2014»
ΣΧΕΤ. : Το με Αριθμ. Πρωτ. 75717/Γ6/04-06-2013 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.Π.Α.

Διαβιβάζουμε το παραπάνω έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.Π.Α., σχετικό με τις διαδικασίες που
απαιτούνται για την έγκριση και παροχή παράλληλης στήριξης σε μαθητές Πρωτοβάθμιας
Εκπαίδευσης.

Εφιστούμε την προσοχή στο γεγονός ότι όλα ανεξαιρέτως τα έγγραφα, που αφορούν:
α) στο Πρόγραμμα Παράλληλης Στήριξης από Εκπαιδευτικό και
β)στο Πρόγραμμα Στήριξης από Ειδικό Βοηθητικό Προσωπικό

θα πρέπει υποχρεωτικά να φέρουν στο υποσέλιδο τους το λογότυπο του ΕΣΠΑ.
Σε αντίθετη περίπτωση τα έγγραφα χωρίς το λογότυπο του ΕΣΠΑ δε  θα λαμβάνονται
υπόψη.

Τα έγγραφα, τα οποία απαιτείται να φέρουν το λογότυπο του ΕΣΠΑ είναι τα εξής:
1) Η αίτηση του γονέα (Σας αποστέλλουμε όλα τα σχετικά Υποδείγματα, τα οποία είναι

αναρτημένα και στην καρτέλα «Έντυπα» στην ιστοσελίδα της Δ/νσης Π.Ε. Ηρακλείου:
dipe.ira.sch.gr)

2) Η βεβαίωση φοίτησης (Σας αποστέλλουμε όλα τα σχετικά Υποδείγματα και για το
Δημοτικό και για το Νηπιαγωγείο, τα οποία είναι αναρτημένα και στην καρτέλα «Έντυπα»
στην ιστοσελίδα της Δ/νσης Π.Ε. Ηρακλείου: dipe.ira.sch.gr)

3) Η εισήγηση του ΚΕΔΔΥ
4) Το διαβιβαστικό του Σχολείου Φοίτησης του μαθητή (Σας αποστέλλουμε όλα τα σχετικά

Υποδείγματα και για το Δημοτικό και για το Νηπιαγωγείο, τα οποία είναι αναρτημένα και
στην καρτέλα «Έντυπα» στην ιστοσελίδα της Δ/νσης Π.Ε. Ηρακλείου: dipe.ira.sch.gr)

Όλα τα παραπάνω έγγραφα δημιουργήθηκαν από τη Διεύθυνσή μας και έχουν αναρτηθεί στην
Ιστοσελίδα μας σε ηλεκτρονική μορφή για τη διευκόλυνσή σας και προκειμένου να είναι
επεξεργάσιμα.

Παρακαλούμε τους Διευθυντές/ντριες, Προϊσταμένους/νες των Σχολείων να έχουν προβεί
στις απαραίτητες ενέργειες και να έχουν διαβιβάσει προσωπικά στην Υπηρεσία μας (Τμήμα
Εκπαιδευτικών Θεμάτων) όλα τα αιτήματα για παράλληλη στήριξη ως τις 21 Ιουνίου 2013.
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ΘΕΜΑ 3ο: «Παραλαβές βιβλίων»

Όπως έχετε ήδη ενημερωθεί από την Υπηρεσία μας, έχει ξεκινήσει η διανομή των σχολικών
βιβλίων στις Σχολικές Μονάδες της Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου.

Το πρόγραμμα διανομής αναρτάται καθημερινά στις Ανακοινώσεις του ιστότοπου
http://publications.cti.gr  καθώς και στην καρτέλα "ΠΑΡΑΛΑΒΗ" της εκάστοτε Σχολικής Μονάδας λίγες
μέρες πριν την παραλαβή.

Οι Διευθυντές/ντριες οφείλουν μετά την παραλαβή να προβαίνουν σε ποιοτική και
ποσοτική επιβεβαίωση παραλαβής στην καρτέλα "ΠΑΡΑΛΑΒΗ" στη σελίδα τους στον παραπάνω
ιστότοπο. Υπενθυμίζουμε ότι η είσοδος στη σελίδα της κάθε Σχολικής Μονάδας γίνεται με τους
ίδιους κωδικούς που χρησιμοποιούν για την είσοδό τους στο Σύστημα Καταγραφής Π/θμιας
Εκπ/σης: survey.sch.gr

ΘΕΜΑ 4ο: «Ενισχυτική Διδασκαλία στην Α΄ Γυμνασίου»
ΣΧΕΤ. 1: Το με Αριθμ. Πρωτ. Φ. ΕΣΠΑ (Ε)/10895/04 – 06 – 2013 έγγραφο της Δ/νσης Δευτεροβάθμιας

Εκπαίδευσης Ηρακλείου.

Σύμφωνα με το παραπάνω σχετικό έγγραφο της Δ/νσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης
Ηρακλείου ενημερώνουμε τους Διευθυντές/ντριες, Προϊστάμενους/νες των Δημοτικών Σχολείων ότι
κατά το σχολικό έτος 2013 – 2014 θα λειτουργήσουν Τμήματα Ενισχυτικής Διδασκαλίας στα
Γυμνάσια.

Παρακαλούνται λοιπόν οι Διευθυντές/ντριες, να ενημερώσουν τους γονείς – κηδεμόνες των
μαθητών της Στ΄ τάξης για το παραπάνω πρόγραμμα και να δώσουν σε όσους ενδιαφέρονται την
επισυναπτόμενη Υπεύθυνη Δήλωση, η οποία αφού συμπληρωθεί μπορεί να διαβιβαστεί στο
Γυμνάσιο επιλογής είτε από το Δημοτικό μαζί με τους Απολυτήριους Τίτλους είτε με ευθύνη του
ενδιαφερόμενου γονέα – κηδεμόνα.

Θερμή παράκληση επίσης της Δ/νσης Δ/θμιας Εκπ/σης Ηρακλείου είναι μαζί με τους
Απολυτήριους Τίτλους και την ονομαστική κατάσταση των μαθητών να υπάρχουν και τα στοιχεία
επικοινωνίας των γονέων τους (Διεύθυνση κατοικίας και τηλέφωνο).

ΘΕΜΑ 5ο: «Έγκριση διανομής έντυπου υλικού στο πλαίσιο ενημέρωσης για το Σχολείο Δεύτερης
Ευκαιρίας Τυλίσου »

ΣΧΕΤ. : Το με Αριθμ. Πρωτ. 3964/04 – 06 – 2013 έγγραφο της Περιφερειακής Διεύθυνσης Π/θμιας &
Δ/θμιας Εκπ/σης Κρήτης.

Προωθούμε το παραπάνω έγγραφο της Περιφερειακής Διεύθυνσης Π/θμιας & Δ/θμιας
Εκπ/σης Κρήτης, σχετικό με την έγκριση άδειας για διανομή έντυπου υλικού μέσω των μαθητών της
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης στο πλαίσιο ενημέρωσης  της τοπικής κοινωνίας σχετικά με τον θεσμό
των Σχολείων Δεύτερης Ευκαιρίας.
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ΘΕΜΑ 6ο: « Έγκριση Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων του Ιδρύματος “Αικατερίνη Λασκαρίδη”»
ΣΧΕΤ. : Το με Αριθμ. Πρωτ. Φ.14/425/75686/Γ1/04 – 06 – 2013 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.Π.Α.

Κοινοποιούμε το παραπάνω έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.Π.Α., σχετικό με την έγκριση
πραγματοποίησης Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων του Ιδρύματος «Αικατερίνης Λασκαρίδη» σε
μαθητές Ε΄ και ΣΤ΄ τάξεων Δημοτικού Σχολείου για το σχολικό έτος 2013 – 2014.

ΘΕΜΑ 7ο: «Διευκρινίσεις για τις θητείες των εκπαιδευτικών Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης που
αφορούν στην πλήρωση θέσεων με πενταετή θητεία στα Πρότυπα Πειραματικά Σχολεία
(Π.Π.Σ.)»

ΣΧΕΤ. : Το με Αριθμ. Πρωτ. 145/ 31– 05 – 2013 έγγραφο της Διοικούσας Επιτροπής Πρότυπων
Πειραματικών Σχολείων του  Υ.ΠΑΙ.Θ.Π.Α.

Γνωστοποιούμε το παραπάνω έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.Π.Α., σχετικό με την έναρξη της θητείας
των εκπαιδευτικών στα Πρότυπα Πειραματικά Σχολεία.

ΘΕΜΑ 8ο:Προβολή των ιστοτόπων των Περιφερειακών Διευθύνσεων Π.Ε. & Δ.Ε. της χώρας στον
κεντρικό ιστότοπο του Υ.ΠΑΙ.Θ.Π.Α.»

ΣΧΕΤ. : Το με Αριθμ. Πρωτ. 74650/03 – 06 – 2013 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.Π.Α.

Διαβιβάζουμε το παραπάνω έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.Π.Α., σχετικό  με την ανάρτηση στην
κεντρική ιστοσελίδα του Υ.ΠΑΙ.Θ.Π.Α. συνδέσμου, όπου υπάρχουν αναρτημένες οι διευθύνσεις των
ιστοτόπων όλων των Περιφερειακών Διευθύνσεων  Π.Ε. & Δ.Ε. της χώρας.

Θέμα 9ο : «Αναζητήσεις μαθητών».
ΣΧΕΤ.: Το με Αρ. Πρωτ. Φ.8/385/69674/Γ1/22-5-2013 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.Π.Α.
ΣΧΕΤ.: Το με Αρ. Πρωτ. Φ.8/389/70646/Γ1/24-5-2013 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.Π.Α.
ΣΧΕΤ.: Το με Αρ. Πρωτ. 15/06-06-2013 έγγραφο του 44ου Δημοτικού Σχολείου Ηρακλείου.

Παρακαλούμε να μας ενημερώσετε, μόνο σε θετική περίπτωση, αν στο σχολείο σας, φοιτούν:

οι παρακάτω μαθητές Νηπιαγωγείου:

1. ΣΤΑΝΕΒ ΔΑΝΙΗΛ του ΣΤΑΝΕΒ ΑΤΑΝΑ και της ΧΡΙΣΤΟΒΑ ΤΑΝΙΑ
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και οι παρακάτω μαθητές Δημοτικού Σχολείου:

1. Χρυσοχόου Κωνσταντίνος του Νικολάου και της Καίτης Στρεμπένη, της Ε΄ τάξης.
2. Χρυσοχόου Διόνυσος του Νικολάου και της Καίτης Στρεμπένη, της Δ΄ τάξης.
3. Λατίφι Εριόν του Μπλέντι και της Λουλιέτα, της Β΄ τάξης.
4. ΤΕΡΛΕΜΕΤΖΛΕΡ ΣΕΒΝΤΑ του ΤΑΧΗΡ, της Γ΄ τάξης.
5. ΤΕΡΛΕΜΕΤΖΛΕΡ ΧΑΜΔΙΕ του ΤΑΧΗΡ, της Ε΄ τάξης.
6. Βίλα Φλαβίγιο του Ταουλαντ και της Βιολτσα, της Δ΄ τάξης.
7. Παππάς Αρμάνδος του Γιώργου και της Λαουρέτα, της Γ΄ τάξης.
8. Μιχαήλοβα – Τσέρνεβα Μαρία του Μιχαήλ Τσέρνεφ και της Γεργκάνας, της Β΄ τάξης.
9. Πατέλης – Μιλίτσεβιτς Λάζαρος του Ιωάννη και της Νταρίνκα, της ΣΤ΄ τάξης.

Παρακαλούμε της εγκυκλίου αυτής να λάβουν γνώση, ενυπόγραφα, όλοι οι Εκπαιδευτικοί,
με ευθύνη των Διευθυντών/ντριών των Δημοτικών Σχολείων ή των Προϊσταμένων των
Νηπιαγωγείων.

Η Δ/ΝΤΡΙΑ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΣΙΚΑΛΑΚΗ










































































